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“To sem se naučil/a” –  
podprite kampanjo Inclusion Europe o 

izobraževanju! 
 

Želite pokazati kako deluje vključevanje v šolah? Delite pozitivne primere! Bi radi opozorili na to, 

kje je potrebno še veliko narediti? Vabimo vas, da sodelujete v kampanji Inclusion Europe “To 

sem se naučil/a”! 

 

Ozadje 

 
V mnogih evropskih državah so učenci z motnjami v duševnem razvoju poslani v posebne šole, 

izločeni v posebne razrede ali jim je dostop do nadaljnjega šolanja celo preprečen. 

Inclusion Europe je evropsko gibanje za ljudi z motnjami v duševnem razvoju in njihove družine.  

Inclusion Europe želi postaviti pravico do izobraževanja v središče svoje kampanje v letu 2020. 

Med drugim se bomo osredotočili na pozitivne primere uspešne vključenosti. Kampanja želi 

poudariti, da vključenost koristi vsem:  

- Študentom, dijakom in učencem z motjami v duševnem razvoju na primer zato, ker se 

počutijo vključene in ker lahko najdejo prijatelje iz različnih okolij 

 

- Študentom, dijakom in učencem brez motenj v duševnem razvoju na primer zato, ker se 

tako lahko naučijo vedenja in vrednot kot sta empatija in sodelovanje 

 

- Učiteljem pa na primer zato, ker imajo na življenjskem primeru priložnost videte kako 

lahko deluje vključenost 

Inclusion Europe želi pokazati tudi kje se da izboljšati stvari. Za dosego tega cilja Inclusion Europe 

naproša študente, dijake in učence z motnjami ali brez motenj v duševnem razvoju, učitelje in 

starše za podporo: 
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Kdo lahko sodeluje?  
 

Študentje, dijaki, učenci in učitelji iz ustanov, kjer se izobražujejo študentje, dijaki in učenci z 

motnjami v duševnem razvoju. Predstojniki teh ustanov in starši študentov, dijakov in učencev, ki 

se izobražujejo v teh ustanovah. 

Starši, ki so se borili ali se še borijo za vključujoče izobraževanje njihovih otrok kot tudi tisti, ki jim 

je uspelo najti takšno izobraževanje za svojega otroka. 

 

Kako lahko sodelujem?  
 

➔ Prenesite dokument z naslovom “To sem se naučil/a” (“Sheets of paper on ‘That’s what I 

learned’ – SI – female” / (“Sheets of paper on ‘That’s what I learned’ – SI – male”) 

 

➔ Ročno napišite svoj prispevek. Za študenta, dijaka ali učenca je to lahko “Naučil sem se 

brati in pisati” ali “Naučil sem se, da imajo vsi pravico biti vključeni”. Za učitelja je to lahko 

“Naučil sem se, da je vsak otrok drugačen, da pa se vsi želijo učiti”. Za starše je to lahko 

“Spoznal sem, da je težko najti vključujoče izobraževanje za mojega otroka.” To je samo 

nekaj primerov. 

 

➔ Naredite fotografijo z vašim prispevkom v roki (glej priložen primer). Najbolje bi bilo, če 

naredite fotografijo v šolskem okolju in/ali (za študente, dijake in učence) s šolsko 

opremo na fotografiji, na primer s šolsko torbo. Poskusite narediti fotografijo najboljše 

kakovosti. Dober pametni telefon bi moral zadostovati, če pa imate fotoaparat toliko 

bolje. Zagotovite, da bo dovolj svetlobe. 

 

➔ Podpišite dovoljenje za uporabo fotografije (“Picture release forms – SI”). 

 

➔ Pošljite fotografijo in podpisano dovoljenje na: comms@inclusion-europe.org. Kot zadevo 

navedite “That’s what I learned” (v angleščini). 

 

➔ Če imate Twitter ali Facebook račun, delite svojo fotografijo. Naslovite na 

@InclusionEurope in uporabite ključnik #ThatsWhatILearned (v angleščini) – če želite, 

lahko dodate tudi ključnik v slovenščini. 
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Ste za intervju?  
 

Kakšne so vaše izkušnje z vključenostjo v šolah? Ali ste opravili kakšno raziskavo/povpraševanje 

na to temo? Inclusion Europe si vas želi slišati! 

Prosimo, pišite nam na comms@inclusion-europe.org če ste: 

- Učenec, dijak ali študent z motnjo v duševnem razvoju 

 

- Učenec, dijak ali študent brez motnje v duševnem razvoju in obiskujete šolo skupaj z 

učencem, dijakom ali študentom z motnjo v duševnem razvoju 

 

- Učitelj ali pomočnik učitelja v razredu, ki vključuje tudi učence, dijake ali študente z 

motnjami v duševnem razvoju 

 

- Starši učenca, dijaka ali študenta z motnjami v duševnem razvoju  
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